

## Неделя по ПДД «Дорожная безопасность»

Проблема безопасности человека в дорожном движении возникла с появлением колеса, гужевой повозки и экипажа. Взаимоотношения водителей этих транспортных средств и водителей с пешеходами всегда контролировались государством, которое обеспечивало их безопасность, т.е. охрану жизни и здоровья.

В целях совершенствования деятельности по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей и снижения тяжести их последствий, повышения уровня правосознания и правовой культуры в области дорожного движения с 22 января по 27 января текущего года в образовательных учреждениях города проведена неделя по ПДД «Дорожная безопасность»

Руководитель муниципального ресурсного центра по ПП ДДТТ «Школа дорожных наук» - Кириллова Татьяна Вениаминовна, совместно с инспектором ГИБДД Виноградовым А.Н., руководителями отрядов ЮИД, родителями, педагогами, воспитателями, организовали и провели комплекс информационно-пропагандистских мероприятий по предупреждению ДТП среди: дошкольников, обучающихся начального звена, воспитанников дополнительного образования.

- ✓ Мастер-класс «Засветись» для воспитанников хореографического ансамбля «Искорка». (руководитель Михайловская Л.В.)
- ✓ Тематические занятия в «Школе дорожных наук»: «Дорожные ловушки», «Безопасный путь», «Дорога не место для игр» для членов отрядов ЮПИД детского сада №8 «Светлячки» (руководители: Румянцева М.В, Медведева М.Б), «Светофорики» (руководитель Посыпкина Н.В); «Дорожный патруль» детского сада №11 (руководитель Соколова А.О.)
- ✓ Познавательная игра «Ромашка безопасности» для обучающихся 3-х классов МОУ лицей №3 (корпус 2) под руководством Ильиной Н.Н и Едаменко М.В. и для обучающихся 1-3 классов МОУ СОШ №2;
- ✓ МРЦ «Школа дорожных наук» организован и проведен муниципальный творческий конкурс «Дорожная закладка». Конкурсанты совместно с наставниками из отрядов ЮИД выполняли агитационный материал в форме закладки на тему Правила дорожного движения и проводили акцию по вручению их обучающимся начальной школы или дошкольникам с напутствием соблюдать ПДД;
- ✓ Отряд ЮИД "Светофорчик" школы №2 (руководитель отряда Сиротина Н.Б).совместно с инспектором ГИБДД Виноградовым А.Н. провели акцию "Безопасная дорога зимой". Водителям было рекомендовано сбавлять скорость у образовательных учреждений. Юидовцы вручили памятки по соблюдению ПДД на дорогах в зимний период
- ✓ Регулярно проводятся дежурства в утренние часы и по окончании занятий в районе образовательных учреждений родительских патрулей.

Подводя итоги, хочется сказать:

*«Чем раньше начнёшь готовить ребенка к самостоятельной жизни, тем более развитого, жизнеспособного человека получишь».*

*Кириллова Татьяна Вениаминовна,  
руководитель МРЦ ПП ДДТТ  
«Школа дорожных наук»*